

涧头集镇

创城进行时

涧头集镇 文明无止境,创建不停歇。当前我区创城工作已进入最关键、最紧迫的时期,涧头集镇各基层党组织以八月中旬主题党日活动为契机,引导广大党员干部靠前一步、主动作为,深入村头巷尾,为擦亮全国文明城市奉献党员力量。

环境整治“靓”颜值

日行,不怕千万里;常常做,不怕千万事。涧头集镇综合执法党支部紧盯创城点位,全面开展“治乱”“治堵”“治违”三大行动,整治出店经营、乱停乱放、乱搭乱建现象,帮助沿街单位、商铺、住户清

理卫生死角。各村级党员志愿者们分片包干,发挥不怕脏不怕累的精神,认真清理村内落叶、杂草,并对村内生活垃圾进行集中清理,让群众切身感受到乡村发展带来的获得感、幸福感、满足感。

入户宣传“暖”人心

派出所党员志愿者们在沿镇重点路段以张贴宣传海报的形式,向群众耐心讲解全民反恐的紧迫性和必要性,提升了群众反恐应对能力。同时,民警鼓励群众发现可疑人员要及时拨打报警电话,确保辖区安全稳定,更为创城提质增效。一个党员就是一面旗

党员在行动

帜。党员志愿者们穿梭在村头巷尾开展创城宣传,引导群众说文明话、办文明事、做文明人、创文明城,着力提高群众对创城的知晓率、支持率和参与率,使创城工作深入人心。

文明就医“强”服务

医院作为创城工作的重要窗口单位,涧头集镇中心医院党支部结合主题党日活动,围绕中心、服务大局,依职能科室划分各自志愿服务领域,着力发挥党员干部模范先锋模范作用。靡不有初,鲜克有终。创城工作不仅要做好,还要形成长效机制。支部坚持把志愿活动作为培养考察入

党积极分子的重要平台,在门诊大厅,安排多名积极分子为就诊者提供导诊、问询、文明引导等服务,让群众享受高质量的就医环境,使涧头集镇中心医院成为广大患者的心灵驿站,精神家园。

此次主题党日活动,充分发挥了党员志愿者们在文明城市创建中的带头示范作用,引导群众主动参与到文明城市创建中来,营造“人人参与文明创建、共建共享共治文明成果”的良好创建氛围,为涧头集镇全方位高质量发展工作贡献力量。

(通讯员 侯奔)

邱庄镇

召开安全生产双月警示教育暨“学习强安”平台推广应用工作部署会议

邱庄镇 为进一步加强“学习强安”平台推广应用工作,提高企业安全意识和应急处置能力,8月16日,邱庄镇召开安全生产双月警示教育暨“学习强安”平台推广应用工作部署会议。相关部门负责人、相关企业负责人参加会议。

会议首先传达了区“学习强安”平台推广应用工作部署

会议精神,详细解读了《台儿庄区安委会办公室关于印发深入推进应用“学习强安”平台推动安全生产“八抓20条”创新措施在线学习考试的实施方案》,并就全镇安全生产工作重点任务进行了再安排、再部署。随后,全体与会人员集中观看了安全生产警示教育片。

会议强调,全镇上下要进

一步提高思想认识和政治站位,切实把“学习强安”平台推广应用作为当前抓教育培训工作的一件大事来抓,扎实做好宣传发动、组织落实、调度推动等工作,确保取得良好成效;要抓好企业及员工注册工作,要按照“应注册尽注册、全员覆盖”的原则,监督指导辖区所有企业和员工开展“学习强安”平台注册使用,确

保覆盖到全行业、全领域、全岗位;要加大督导指导力度,结合“台满意”大走访活动,深入企业,跟上督导,靠上指导,强化宣传,多措并举抓好安全生产培训,切实预防和减少各类生产安全事故的发生。

(通讯员 侯成玺)

红心火龙果喜迎丰收季



立秋刚过,正是大棚火龙果上市的时节。在邱庄镇小李庄村,火龙果陆续进入成熟采摘期,果农不惧酷暑忙着采摘成熟的果子。

侯成玺 摄

张山子镇

支部暖人心

张山子镇 为进一步做好老年人医疗服务工作,切实提升群众对医疗服务的满意度,8月15日,张山子镇卫生院组织医护人员到侯孟前村开展“三好两创一满意”医疗义诊活动,为全村200余名老年人送上免费健康体检。

此次义诊活动将常规身体检查、医疗健康知识普及、

群众满意度问题收集相结合,为该村老年人送上免费体检、健康问询、知识普及的同时,将群众对医疗服务的意见建议通过“面对面”的方式收集上来,归纳整理,为下一步工作改进明确整改方向。医护人员细心检查、耐心解释,对特别需要注意的事项反复叮嘱、呵护备至,获得了群众的一致好评。

义诊佑健康

在活动中,不仅可以看到医护人员忙碌的身影,同样可以看到支部党员服务在一线,党支部考虑到今天的义诊有空腹查血检查项,为了让老年人体检后能上营养的早饭,支部组织党员干部早早为前来体检的老年人准备好了牛奶和鸡蛋,让他们体验家门口

健康体检的便利同时,更感受到村级支部的关怀与温暖。

前来接受义诊服务的群众纷纷表达了满意和感谢之情,他们表示,此次义诊活动让他们感受到了党和国家的惠民好政策,更感受到了社会的友爱与温暖。

(通讯员 赵妍)



马兰屯镇

“创城”路上不言苦

马兰屯镇 炎热的天气烘烤着大地,更是“烤”验着太阳底下的“创城卫士”。8月16日,马兰屯镇组织社区干部、执法分局及物业人员共同开展“创建文明城市,整治社区环境”活动,重点对林桥社区及周边小区开展集中整治清理工作。

对照前期调查摸排情况,对居民普遍关心的飞线、墙皮脱落等问题进行全面综合整治。按照“规范、有序、安全、美观”的原则,通过梳理绑扎的方式,对空中“飞线”杂乱、挂落、冗长等问题进行集中整治,确保走线布局清晰、面貌整洁。线路整理捆扎500余米,粉刷墙面1000余平方。

针对小区卫生死角及路边道路垃圾,出动40余人进行卫生清扫;马兰屯镇行政执法人员对沿街店铺占道经营进行清理。

当前,文明城市创建工作已进入战时状态,马兰屯镇将加强协调联动,加大工作力度,集中重点攻坚,抓紧、抓实、抓出成效,彻底肃清各类乱象,为改善居民生活环境、创建文明城市而不断努力!

(通讯员 李昱霖)

泥沟镇

组织开展“学习强国”线下读书会

泥沟镇 进一步提高“学习强国”学习平台使用率,发挥好“学习强国”线下空间阵地作用,进一步调动广大党员的学习积极性和主动性,营造良好的学习氛围。近日,泥沟镇组织开展“学习强国”线下读书会。

读书会上,泥沟镇文化干事向大家讲述了自己对“学习强国”学习平台的认识并分享了书籍《奋斗中国》的阅读心得、感悟,深刻领悟了中国共产党始终不渝为人民的初心使命,激发了与会人员的阅读热情。

参会人员纷纷表示,“学习强国”线下读书会不但能学习到既全面又系统的红色书籍,还能跟大家一起交流学习习近平新时代中国特色社会主义思想的心得体会,非常有意。

下一步,泥沟镇将继续鼓励广大党员干部学好用好“学习强国”线上线下两个平台,在辖区营造乐于学习、勤于学习、善于学习的良好氛围。

(通讯员 刘宇昊 王云波)

运河街道

举办传承好家风好家训宣讲

运河街道 为了传承和弘扬传统优良家风,培育道德正能量,宣扬文明向上的家风家训,推进家庭教育和家庭美德建设,营造良好的家庭环境和社会环境,运河街道举办了传承好家风好家训宣讲会。

宣讲员从身边的例子,名人的事迹、社会事件、舆论的热点问题入手,讲述了家风家训的古今意义以及在家庭建设中的重要性,希望大家可以带头“立家规、传家训、树家风”,在运河街道营造出自觉传承、自觉建设的良好氛围,进而带动广大群众深入参与,以家风带民风,以民风促社风。

此次活动,旨在引导群众从自身做起、从家庭做起,树立良好的家风家训意识,积极宣传良好家风的典型家庭,共同学习和弘扬传统美德,不断集聚社会正能量,形成家家弘扬家庭美德,营造农村“好家风好家训”的良好氛围。

(通讯员 孔露 宋丹丹)

区农业农村局

开展红色主题宣讲活动

本报讯 为更好传承红色基因,赓续红色血脉,推动红色宣讲深入开展,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和省十二次党代会精神,近日,区农业农村局开展红色主题宣讲活动。

宣讲中,区红色宣讲团成员为农业系统干部职工作了题为《锤炼共产党员的政治忠诚和政治担当》的主题宣讲。生动感人的讲述,让与会人员重温了党的光辉历程和丰功伟绩,对共产党员艰苦奋斗克服万难的大无畏精神有了更加深刻的认识。大家纷纷表示,在以后的工作中将牢记“为乡村谋发展、为农民谋幸福”初心使命,大力发扬苦干、实干精神,争做“懂农业、爱农村、爱农民”的“三农”干部,为农业高质量发展、农村宜居农业、农民富裕富足贡献力量!

(记者 王苗苗)